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FINAL - LICEA

Rozwiaz rownanie X*~42y? = 1 w parach liczb pierwszych.

W trapezie o podstawach dlugosci a i b poprowadzono odcinek rownolegty do podstaw przez
punkt przecigcia przekatnych. Oblicz jego dlugos¢.

Czy istnieje nieskonczony cigg arytmetyczny (nie bedgcy statym) utworzony z liczb
pierwszych?

Danych jest 5 odcinkow o dlugosciach 1, 3, 5, 7 1 9 jednostek. Oblicz prawdopodobienstwo
tego, ze trzy losowo wybrane rdzne odcinki sg wysokos$ciami pewnego trojkata.

Ile pierwiastkow dodatnich, a ile ujemnych ma wielomian W(x) = x*°*+x-1?

Dla jakiego najmniejszego a dodatniego suma kwadratow dhugosci srodkowych trojkata jest nie
wigksza od iloczynu sumy kwadratow dlugosci jego bokow i a?

Oblicz 3/+/108 +10 —3//108 —10 .

Rozwiaz nierdwno$é 8y>+x°+27 > 18xy w parach liczb rzeczywistych dodatnich.

Czy dowolny czworo$cian ma kwadratowy przekr6;?

10) Znajdz dwie potegi dwojki réznigce si¢ tylko kolejnoscig cyfr.



